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Elcaywyn

H eAAnvikn ¢€ta otn Meppavia eivatl ptnvotepn amnod ot
otnv EAAGSa
Ta ouvrayoypad)ouusva dappaka eivat ¢Bnvoétepa otov
Kavada amno tig¢ Hvwuéveg MNoAtteieg
Ta eyxelpidla eival yevika ¢Bnvotepa otn Bpetavia amnod
TIC HvwpEveg MoAtteieg
AnoteAéopata SLAKPLONG TLUWY

— mBavwg mo kepdodopa

— mBavwg va EMNPEACOUV TNV ATTOTEAECUATIKOTNTO: OXL

anopaitnTto apvnTIKa

Etval TeAlka n S1akpLon TIHWV aVOYKAOTIKA KoK £0TW KOl
av Bewpeital «adkn";



Altiec yia dLakpLon TLUwWV

* H emxeipnon pmopel va mPoTLLROEL SLAKPLTLKN
TIHOAOYNON OTav:
1. H emyeipnon UMOpPEL va TAUTOMOLAOEL TOUG SLadOPETIKOUG
TUTIOUG KATOVAAWTWY I XWPLOTEG AYOPES
*  EUKOAOTEPN O€ OPLOUEVEC AYOPEC ATTO AAAEG: TT.X. POPOTEXVIKOI, yLatpol
2. Mrmopei va eurtodioel TNV UETATTWANGN A0 TOUG KOTAVAAWTES
TIOU XPEWVOVTAL UE XAUNAN TLUN O€ KOTAVOAWTEG TTOU
XPEwvovtal Pe uPnAotepn

* VA QITOTPEWYEL TNV ETAVELOAYWYI TUVTAYOYPOPOULEVWY POPULKWY OTIC
Hvwuévec MoAtteieg

. Tt yivETQL UE TN PETA TTOU KOOTIEL PTNVOTEPQ [Epuavia;

*  ALOKPLTIKA TLLOAOYNON UTTOPEL VO EXOUME Kol 0 AAAEC
HopdEG ayopag Kot OXL LOVO GTO LLOVOTIWALO.



TUToL HLAKPLTLKAC TLLOAOYNONC

Mpwtou BaBuov: e autr tnv nepmrwcn 0 nw?\ntnq TOUAQEL KAOE
povada tou r[pcnovroq yLO TNV MEYLOTN TN TNV OTToLaL oL
KatavaAwTES eival StateBipévol va TANpwoouv.

— Kd&Be povada pmopei va nwAnBel o dtadopetikn TLun.
Agutepou BaBpou: Y& autrv TNV MEPLTTWON 0 LOVOTIWANTHAG
dtaBetel un teAela mAnpodopnon aAAd yvwpilel OTL umtapxouv
S1adOpPETIKOU TUTIOU KATAVOAWTEG.

— To kGOoTOG ava povada Tou MANPWVEL O KATAVAAWTAG EEapTATOL ATTO

TNV TOLOTNTA A TNV TOCOTNTA TIOU ayopAleL Ko OXL oo TNV TAUTOTNTO.

Tpitou BaBpov: 2e autrv tnv nepinmtwon o povonwAntng dtapei
TOUC KATAVOAWTEG O€ EEXWPLOTEC OUADEC UE SLaPOPETIKA
XOPOKTNPLOTLKA TIOU S1adpopOoToLtovV TIC TIHEC eETLPUAAENC

— TOUAQ o€ kaBe opada pe dtadopeTikn TLun.




[MOTE EXOUE TIPAYUATIKA SLOKPLTLKN TLLOAOYNON

H Stadopd Tiung and povn tng dev cuvenaystal SLaKPLTIKN
TIHOAOYNOoN
Me Tov 0po SLaKPLTLKH TLLOAOYNON avapEPOUOOTE OTLG
SLOPOPETIKEC TIHEG TIPOTOVTWV UTIO TIS (OleEC OUVONKEG
KOOTOUG
Ye SladopormnolnpuéEva poiovta EXOUHE SLAKPLON TIMWV OV TO
nepLOwPLO KEPSOUG SLadEPEL AVAUETO OE KATAVAAWTEG
ALdeLon TLMWV UITOPEL VO UTTAPXEL AKOMA KaL OTav Sev
SLadEpEL N TN
— otav 1o ibLo mpoidv rtpood:sperm uTtO SLoipOPETIKES CUVONKEC
KOOTOUC oTnV (OLa TLr o€ SLadopPEeTIKOUS KATAVAAWTES



AlokpLtikn TipoAoynon tpitov Babuov

OL KaTtavaAwTEC SladEPOUV OE OpPLOPEVA
OPATNPNOLUA XOPOKTNPLOTLKA

XPEWVETOL Pl eVLaia TR O€ OAOUG TOUG
KOTOVOAWTEC MLOG OUYKEKPLUEVNC ORLAdOG -
YPQULLLKA TLUN
AL0POPETIKEG EVIALEG TIUEC XPEWVOVTOAL OF
SL0dbOoPETIKEC opAdEeq

— ELOKEC TIMEG yLa AoyLopiko 1 BLBAla o€ kaBnynTeg
— El8kEC TIpEC oTo BedTpo yla doltnTEC

— El8ikéC xpewoelg Kivntn¢ tTnAsdwviag yia doLtnTES
— ALaOPETIKEG TLUEG O€ OLAPOPETIKEC XWPEC
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AlokpLtikn TipoAoynon tpitov Babuov

* O kawvovag TLHoAoynong eivol oAU amAoc :

» 0L KOTAVOAWTEC HE XapnAn eAaoTikotnTA
{ntnonc Ba xpewvovtal pe vPnAn TN

» Ol KATAVOAWTEG e uPnNAN eAaoTiKOTNTA
{ntnong Ba xpewvovtal Pe xonAn Tun



ALaKPLTLIKNA TLHOAOYNonN tpitou Babuou:
nopadeypa

* To BBAio “Harry Potter” nwAeitatl o HMNA kot Eupwrn
* ZAtnon:

— HNA: P, =36-14Q,

— Evpwnn: Pp =24 -4Q;
* JtaBepd oplako KOOTOG o KABE ayopd

— MC=4¢€



ol A o

Napadelypa: eviaio tTLpoAoynon

Eotw OTL xpewveTal idLa TR kat otig SU0o ayopEC

AkoAouBoUpe Tnv mapakdtw peBodoloyia:
YrtoAoyilou e tn cuvoAikn Zntnon twv Vo ayopwv
Bplokoupe Ta oplakd €éooda yLa autr T ouVoALKn {tnon

E€lowvoupe oplakd €é008a e 0pLaKO KOOTOG YL VAL EVIOTILOOUUE TNV
TOCOTNTA TTOU PEYLOTOTIOLEL T KEPSON

Bplokoupe TN T tooppormiag yia tn cuvoAlkn IAtnon

YrioAoyiloupe tn {ntoUpevn moodTNTA 0T KABE ayopd amd TG KAUTTUAES
{ATNoNG AUTWY TwWV ayopwv INTNong KaL TNV T LOOPPOTTLAG



Napadelypa (eviaia tTipoAoynon)

HIIA: P, =36-40, AVTIGTPEPOVLE:
0,=9-PlAdynwaP<36€
Evpodmn: Py, =24 -4Q,; Avuotpépovpsd” Tng T awveés,
0;=6-PAmuP<24€ s g
Ta TpocOéTovue
0=0,1t0,=9-Pldnu24<P<36




Napadelypa (eviaia tTipoAoynon)

HIIA: P, =36-40, AVTIGTPEPOVLE:
0,=9-PlAdynwaP<36€

Evponn: Py, =24 - 40, Avtiotpépovupe:
0,=6-PAynwuP<24€

Ta TpocOéTovue
0=0,10:=9-Pl4n0.24<P<36
0=0,+0,=15-P2yn0.P<24€



Napadelypa (eviaia tTipoAoynon)

HIIA: P, =36-40, AVTIGTPEPOVLE:
0,=9-PlAdynwaP<36€

Evponn: Py, =24 - 40, Avtiotpépovupe:
Q.=6-PAnoP<24€

Ta TpocOéTovue
0=0,1t0,=15-P21na P<24

ayopEg etvan
EVEPYEG

Ze mold moootnta Q avtloToXel Tiun P = 24 ;

‘Onov kot ot 6v0



Napadelypa (eviaia tTipoAoynon)

AVTIGTPEPOVLLE:
P=36-40yn0 Q<3
P=30-207a Q>3
Apa to oprakd Ecoda
MR=36-80 7w Q<3
MR=30-4Q0 1w Q>3

['ia MR = MC (Avovpe o¢ Tpog Kot TG 000 Kot KPOTAUE TNV
ADGT IOV €WVl GLUPATY LUE TOV OVTIGTOLYO TEPLOPIGLO)
Ané v mparty Epovue Q = 4 kou v oevtepn O = 6.5



Napadelypa (eviaia tTipoAoynon)

AVTIGTPEPOVLLE:
P=36-40yn0 Q<3
P=30-207a Q>3
Apa to oprakd Ecoda
MR=36-80 7w Q<3
MR=30-4Q0 1w Q>3

['ia MR = MC (Avovpe o¢ mpog Kot Tig 00 Ka
Avon mov gwvot GLUPOTY [LE TOV AVTIGTOLYO TTEPL

~ H p6évn mov tnpsi
TOV OVTICTO(O
TEPLOPLOUO KO
apa 1 Aven

Ané v mparty Epovue Q = 4 kou v oevtepn O = 6.5
An6 kopumdAn {tnong Ppiokovpe: P=17 €



Napadelypa (eviaia tTipoAoynon)

AVTIKOTAOTOOT TNG TIUNG OTIC EMUEPOVS KOUTOAES {Tnomg
0,=9-Pl4=9-17/4=4.75
Q,=6-Pl4=6-17/4=1.75

Yovolka képon = (17 — 4)x6.5 = 84.5 exatoppvpro™

*OL TooOTNTEG ATAV OE EKATOMUPLA



Napadeypa: dStakpLtikn TLHOAOyNoN

H emuxeipnon pmopel va metuxeL avwtepa KEPSN

Napatpnon: kot otig duo ayopéEg To avtiotoxo MR dladepel

aro MC

— MR > MC otnv Eupwnn

— MR < MC otig HNA

— TIPEMEL VA uz—:rad:epsl oplopéva BipAia anod tig HMA otnv Eupwrnn
AUTO anattel TNV XpEwon SLadopPETIKWY TIHWV OTLG SUO
QYOPEG
MéEBobdocg yio otaBepd mc:

1. E&etaloupe kabe ayopd xwplota
2. Bpiokoupe og kdBe ayopd tnv dpLotn noootnta wote MR = MC
3. Bplokoupe TN TN Looppomiag kaBe ayopdg

» Mpoooxn! Eav ftav petafAnto to mc 1o 6eUTEPO Bn a Ba

Enperne va mpooéfoupe MR(Q,,) = MR(Q;) = MC(Q,, + Q)

16



Napadeypa: dStakpLtikn TLHOAOyNoN

/qton otic HITA:
P,=36-40,
Oplokd £c0da:

MR =36 - 80Q,, [
MC = 4 4 \ N e
E&iod®vovpe MR ko MC 4 9

ITocétta
Oy=4

And kopmOAn gtnong Ppiokovpe P, =20 €

36

20 [reseemeNgeee=s ‘

ZAtnon
MR

ALGAeEn 6



Napadeypa: dStakpLtikn TLHOAOyNoN

/qton otnv Evponn:
P.=24-40,

Opokd €600
MR =24 - 80,
MC = 4 4 ? — MC
E&iod®vovpe MR ko MC 25 6 Iooéma

O0r=2.5
And kopmOAn (tnong Ppiokovpe P, =14 €

24

e ‘

ZAtnon
MR

ALGAeEn 6



Napadeypo: SLAKPLTLKN TLLOAOYNON

* JUVOALKEC TWANOELC 6.5 ekatoppvpLa BLBALa
— &6nAadn bLa pe TnC eviaiag TipoAoynong

e Ytnv HMA €xoupue vPnAOTEPN TLUA KOL OTNV
Evpwrn xapunAotepn ano OTL YE eviaia
TLLoAoynon

* JUVOALKQ KEPON elval
(20 — 4)x4 + (14 — 4)x2.5 = 89 ekatopplpLa €

— 4.5 ekatoppupLa € mePLOCOTEPA MO OTL OTNV
gviaiia TLpoAoynon



IHAVEINO'IDER WHA
* TEAoc bevTtepnC OLAAEENC (EKTNC OCUVOALKA)

* BiBAio KatoouAdakou: 11-4.1, 11-4.2, 11-4.4
e BiBAio Cabral: 10.1, 10.2

Avbpéag Aapnpwiéng Mdhetn 6



20.C EVYOPLOTW!



